

温暖回家路

主办:淄博市救助管理站
齐鲁晚报《今日淄博》

历时4个小时、辗转四地,市救助站帮走失妇女找到家

走失5天,母子终于流泪团聚

28日14时,市救助管理站终于帮助患有精神疾病的走失妇女牛翠花(化名)找到了家。由于牛翠花时而清醒时而迷糊,工作人员只能根据她提供的只言片语,多方联系才找到了她儿子所在学校。母子相见,流下了开心的泪水。



救助人员问牛翠花这里是不是她的家,她摆手说已经搬家了。 本报记者 姜文洁 摄

本报记者 罗旭君

派出所送来走失妇女,精神有点问题

“26日下午5点多,昆仑镇派出所民警将这名妇女送了过来。”市救助管理站工作人员介绍说:“来的时候她衣着还算整洁干净,不像走失很长时间的样子。”

“送来后我们发现她精神有些问题,有时候挺清醒,有时又

很迷糊。”工作人员说。“我们在她清醒的时候进行了询问,她说自己叫牛翠花,今年36岁。但对于住哪儿,她给的说法老是变来变去,一会儿说住淄川三里沟,一会儿说住淄川洪山镇。我们也不知道哪句是真哪句是假。”

“至于她的老公,一会儿说在淄川区三里沟面粉厂打工,一会儿又说在地板砖厂工作;孩子今年10岁了,叫晓峰(化名),在淄川某小学上三年级。所以我们大体确定她家应该就在淄川。”工作人员说道。

尝试帮她寻家,一波三折陷困境

28日上午10时,市救助管理站工作人员开着救助车载着牛翠花来到了淄川三里沟大街附近。工作人员询问了附近卖早餐的商贩了解到,牛翠花所提到的那个面粉厂确实有过,不过现在早已

倒闭,旧址上已经开了家新厂。接着,一行人来到那座新厂,厂里的工作人员介绍说,他们单位并没有牛翠花的丈夫。

随后,牛翠花又说她家住在淄川洪山镇。一行人又开车来到

洪山镇。经多方打听,路边一名卖鸡蛋的商贩说:“我认识她,两年前我家住的地方离她家不远。”工作人员根据他提供的地址好不容易到了牛翠花家,她又说:“我家搬走了,早就不在这里住了。”

儿子信息成关键线索,几经周折终相见

见实在是没有了线索,市救助管理站工作人员说:“考虑到她的孩子还小,我们本来不想通过孩子这条线索来找她的家,但现在也只能试试了。”

工作人员根据牛翠花提供的孩子信息,联系到了孩子所在

的学校,学校说确实有个叫晓峰的学生。11时45分,一行人来到淄川某小学,见到了晓峰的班主任,“现在学校已经放学,只能等孩子上学后再来确认了。”

下午2时,晓峰在班主任的带领下回到校门口。确认是走失

几天的妈妈后,晓峰眼泪一下子流了下来。对送妈妈回来的救助站工作人员,晓峰连声说:“谢谢你们送我妈妈回家。”他说上周日自己一早起床后就发现妈妈不见了,自己不知道如何找,就一直等她回来。

新福瑞迪 为爱而生
——东风悦达起亚新福瑞迪淄博区域上市会圆满成功

11月23日,由淄博顺骋起亚4S店、淄博东联起亚4S店、淄博悦骋起亚4S店三店联合举办的“东风悦达起亚新福瑞迪于淄博区域上市会”在淄博王府井广场隆重举行,现场揭幕新福瑞迪售价区间为9.88万—13.48万元。作为东风悦达起亚品牌“Design KIA”革新的起点,福瑞迪不仅开启了企业品牌设计风格,同时凭借卓越性能它也成为中国家庭用户最青睐的中级车之一。如今,凭借内外升级,新福瑞迪为爱而生,焕新上市,将陪伴车主更好地呵护家人,让爱温馨传递。

升级之后,新福瑞迪对其消费人群的需求有了更好匹配:作为年轻的家庭用户,福瑞迪的消费者相对务实,又追求时尚,在能力范围内,会尽量追求品质的最大化。瞄准这些特质,新福瑞迪卓

越的产品性能以及突出的性价比,将为家庭用户带来称心如意的选择。

动感外观 营造新锐风雅

作为东风悦达起亚“Design KIA”设计革新的起点,福瑞迪的出现不仅引领了东风悦达起亚之后的设计方向,同时也为中国汽车行业注入了全新元素。在“Design KIA”理念指导下,新福瑞迪外观进行了大幅改变和升级,给人更加动感、新锐的视觉印象。在重新设计的前脸部分,新的蜂窝中网传承起亚家族式虎啸设计,两端的镀铬边缘与引擎盖线条浑然一体,朝两侧延伸至A柱,视觉感受动感、流畅;前大灯全新适用LED日间行车灯,随车自动开启,充分诠释出家用汽车的安全考虑;进

气格栅取消了切分设计,镶嵌精致雾灯,与中网所在的U型视觉区上下呼应,彰显出前脸格局分明的设计思路。

在尾部,全新设计的宽幅镀铬饰条,衔接更具现代感的立体造型尾灯,传递出动感、精炼的气息;再加上新的保险杠和后备箱盖造型,进一步协调了整车的设计格调。

品质内饰 传递无微关怀

相较外观,内饰对于家庭消费者而言显然更加重要。在这方面,新福瑞迪同样不会让家人失望。操控台适用软涂装、门护板和中控台则采用更加凸显质感的黑色高光处理,触感细腻,观感温馨,耐磨性也有很大提升;新设计自发光仪表盘,集成

行车电脑,提供丰富的实时信息,让驾驶者对车况了然于胸。清新的白色背光加上镀铬边框也为车舱增添了更多色彩;自动变速器尺寸缩小并追加皮包裹,掌控更加轻松、舒适。另外,新增座椅样式,变更方向盘音响控制键颜色等,都传递出了新福瑞迪对驾驶者无微不至的关怀。

新福瑞迪全系标配发动机电子防盗,全新搭载VDC车身动态稳定系统及ECM集成倒车影像,同时还增加了方向盘换挡拨片、MDPS电动助力转向等高科技配置,为全家的移动生活增添更多智能、精彩的元素。而新增的1.6 DLX A/T及1.6Premium MT版本,也为家庭用户带来了更多超值选择。

从推出到现在,福瑞迪上市已经四年。在这四年间,凭借优秀的品质和服务,福瑞迪赢得了消费者的

广泛信赖。很多车主认为,福瑞迪并不只是生活中的可靠伙伴,它更成为家庭一员,与他们共享快乐和精彩。截止到今年10月,福瑞迪累计销量已近40万台,并多次在中国质量协会和全国用户委员会举办的“全国汽车用户满意度评选”中荣列细分市场第一。这些肯定的背后,不仅有消费者的信赖,同时还有家人的满意,以及家庭的幸福。

今年,是东风悦达起亚顾客感动年。1-10月,企业以18%的增长完成销量44.5万台,得到消费者广泛认可。现在,新福瑞迪幸福来袭,在帮助消费者打造多彩移动生活的同时,相信也将在顾客感动年向消费者传递出企业家人般的关怀。

淄博悦骋东风悦达起亚鲁中旗舰店

地址:张店玉黛湖往东3公里路南齐鲁汽贸城内

相关链接

牛翠花丈夫:
妻子走失后
曾多方寻找

为了保证把牛翠花送到家,市救助管理站的工作人员就让晓峰带路,去找他的爸爸。晓峰的班主任帮他请了假,跟着一行人同行。

“平时我爸爸要么在家里要么出去干活,我知道他工作的地方怎么走。”在晓峰的带领下,一行人来到一个烧烤店,但店主说晓峰的爸爸下午5点才来上班。

接着,一行人又驱车来到一处平房前。见大铁门紧闭,晓峰下车站门口喊了几声“爸爸”,一名男子从屋里走了出来,脸上带有睡意。

“我妻子精神虽然不太正常,但之前从未走失过。”晓峰的爸爸说,从周日就找不到她了,但他并未报警。看到救助站工作人员把妻子送回家,晓峰的爸爸很感激:“谢谢你们,我前几天围着洪山镇找了两天,但一直没有找到。”

本报记者 罗旭君

牛翠花简陋的家。
本报记者 姜文洁 摄监控镜头下
偷车贼显形

本报讯 9月7日下午,家住淄川洪山镇泰都花园生活区的刘某把自己的豪爵摩托车停放在楼下,并锁好了方向锁。到了晚上10时,刘某下楼骑摩托车时,却发现摩托车不见了,刘某四处寻找未果,便拨打110报警。洪山派出所接到报案后,立即展开侦查工作。通过调取小区的监控录像,发现有两名男子骑一辆摩托车进入小区后四处遛达,走时却是一人骑一辆摩托车离开,经刘某辨认,其中一辆正是他的摩托车。派出所根据此条线索顺线追查,历时2个多月的调查,最终确定了其中一名犯罪嫌疑人名叫张厚成,临沂人。11月23日,洪山派出所派出民警赴临沂市,经过一天一夜的蹲点守候,终将张某抓获。目前,张厚成已被依法刑事拘留。(张峰)

挂失

孙天钰出生证明证号F370358101丢失,声明作废。